

## Priopćenje za javnost

### U borbi protiv krtica koje uništavaju vašu baštu

St. Gallen, 1. april 2021.

Što je u proljeće ljepše od buđenja prirode. Zelene livade ili cvjetanje prvih cvjetova i biljaka - za ljubitelje vrtlarenja to je jednostavno najbolje doba godine. Tko od nas za uskrasnih blagdana ne uređuje vrt ili priprema cvjetne gredice s cvijećem i biljem - slobodno vrijeme provodi u prirodi? Međutim, ovu idilu brzo mogu pokvariti hrpe zemlje i rupe na livadama i vrtovima koje stvaraju krtice.

Riješiti se krtica veliki je izazov, jer je njihov lov i ubijanje zabranjeno u mnogim zemljama svijeta. Zbog toga je tvrtka SWISSINNO pronašla rješenje i razvila proizvod – solarni rastjerivač krtica, koji ne šteti krticama i ne krši nijedan zakon. Ovaj uređaj emitira zvučne valove i vibracije na površini od oko 650 m<sup>2</sup>, što učinkovito odbija krtice, kao i voluharice.

**U nekim je zemljama lov krtica dopušten, a u nekima nije.** U pojedinim su zemljama zamke za krtice dopuštene, ali samo ako one životinjama ne nanose patnju i bol. To pak znači da takve zamke moraju brzo i humano ubiti krticu.

Takva zamka u paleti proizvoda tvrtke SWISSINNO je **Supercat zamka za krtice**, koja ne sadrži mamac, aktivira se iz bilo kojeg smjera i odmah ubija krticu. Zamka ne predstavlja nikakvu opasnost za djecu niti za kućne ljubimce, a izdaleka je uočljiva. Priroda i vaš vrt također su zaštićeni jer zamka ne sadrži nikakve kemikalije niti otrove.

### Tiho rješenje

Krtice zapravo i nisu štetočine jer se hrane kukcima i jedu korijenje samo kada prave tunele. Izuzetno su uznemirujuće životinje i samo dok kopaju pod zemljom jedu korijenje raslinja, što ipak na kraju dovodi do njihovog nestanka. Naime, na sportskim terenima mogu uništiti ravnu travnatu površinu, u poljoprivredi mogu kontaminirati krmnu travu, ugrožavajući tako higijenu u stočarstvu. Zato je potrebno poduzeti preventivne mjere protiv njih, a baš to je namjena **solarnog rastjerivača krtica**.

Činjenica je da krtice ne vole buku i vibracije pod zemljom, tako da ih možete uspješno otjerati uređajem za zaštitu od krtica. SWISSINNOV solarni rastjerivač krtica izuzetno je učinkovit i vrlo jednostavan za uporabu jer zahvaljujući solarnoj ploči pruža 24-satnu zaštitu. Zvukovi koje uređaj emitira nečujni su za ljude i kućne ljubimce. Dodatna korist je u tomu što ovaj uređaj također odbija i voluharice te je potpuno siguran.

### Zaštite ono što volite - u skladu s prirodom

Suvremeni nadzor štetočina mnogo je više od puke uporabe otrova i kemikalija. Oni koji žele zaštititi svoja omiljena mjesta i pritom ih ne zagaditi, oslanjaju se na inovativnije metode suzbijanja štetočina. Zahvaljujući tvrtki SWISSINNO na tržištu postoji mnogo kvalitetnih proizvoda koji su istodobno učinkoviti i ekološki prihvatljivi.



“ We protect what you love ”

